

香港文匯報訊 (記者 李思穎、吳文釗) 「千億新抱」徐子淇昨日一連兩天於香港摩天輪海濱廣場為幼子李建熹舉行百日宴，並向傳媒發放六張團團相片，當中有團團的特別造型照，包括有鮮花及生菜等，而爺爺李兆基(四叔)仍笑容滿面與李家誠、徐子淇及BB仔三代同堂合照。子淇昨日坦言對於現在育有兩子兩女很開心，表明「收爐」不再生B。

徐子淇性感現身摩天輪百日宴 要手話「收爐」

由於昨日天氣不佳一直下雨，百日宴場地也要佈滿雨傘陣，現場過百工作人員整天忙於打點，見入口位置用了不少紫藤花、人造草皮佈置。百日宴同時也安排嘉賓可免費玩在旁的摩天輪，傳媒採訪區則有便當供記者享用，內有沙律、鮑魚、紅雞蛋、紫薑、三文魚等上等食物。約晚上6時多嘉賓們開始陸續進場，由於有不少嘉賓到來，但現場座位不足，大會特別安排專車接送嘉賓。據知子淇為答謝嘉賓前來，特別造了摩天輪相架、曲奇餅作回禮，相架送上團團的照片，回禮盒則印上團團的英文名Preston。

子淇着透視裝晒巨鑽

徐子淇、李家誠兩夫婦與李兆基約7時15分到達會場，雨勢不止的天氣也暫時停下，好讓主角們進場，只見子淇身穿藍白色透視晚裝亮相，胸前只有喱士花遮蓋，既高貴又性感。三人專程走到傳媒區前拍照，四叔李兆基全程笑容滿面，又不時揮手多謝傳媒到來。手上戴上巨鑽的子淇被問到準備什麼送給團團時，她說：「其實BB太細也不懂，主要是很多朋友未見過他，所以搞派對讓親朋戚友高興一下。」子淇稱百日宴籌備不久，很多瑣事都由她自己負責，笑問她現在有兩子兩女，湊成兩個「好」字，子淇連說三次好開心，但就要手表示「收爐」不會再追生小朋友。

容祖兒昨晚來做表演嘉賓，她會獻唱兩首歌分別是《世上只有》和《我的驕傲》。身穿白色Deep V長裙的祖兒表示歌曲由李家點唱，她昨晚剛回港就立即趕來會場，未有時間準備禮物。

到來嘉賓以商經界為主，呂志和、蔡志明夫婦，羅旭瑞、莊紹綏夫婦，賭王太太梁安琪、何超瓊、楊受成、田北辰、田北俊、葉劉淑儀、潘迪生夫婦、邱達昌夫婦，李國寶夫婦、霍震寰夫婦、劉鑾鴻夫



容祖兒擔任表演嘉賓獻唱。

梁安琪稱準備小禮物送給李家。

葉劉淑儀都有赴會。

婦等都有赴會。

莊紹綏兒子莊家彬多次與圈中人傳緋聞，他入場時被問到何時娶新抱，他只向傳媒微笑揮手未有回應。而何太梁安琪就表示準備了一份小禮物，她說：「BB好幸福，他們一家人都好幸福，相信他們什麼都有，我來只是送上祝福。」

四叔陪孫遊玩返老還童

百日宴開始時，四叔李兆基上台致辭多謝眾嘉賓到來，他說：「今日是我為孫子建熹舉行的百日宴，孫子相貌端正、精乖伶俐，令我十分欣慰，希望他長大後才貌雙全，將家族發揚光

大，成為吾家的千里

駒。」四叔又稱兒子與子淇結婚踏入第十個年頭，他們生下的兩子兩女，湊成兩個好字，為他們家增添不少歡樂和氣氛。四叔表示百忙中有抽空陪小朋友到海洋公園看海豚、去迪士尼公園玩，更會遊山玩水去旅行，其樂無窮。他希望在座各位大忙人嘉賓都要偷得浮生半日閒，多抽時間陪家人，說道：「與天真無邪的小朋友玩，令自己無拘無束、返老還童，可以減壓輕鬆一下，是人生一大樂事，希望大家多多珍惜。最後祝大家身體健康、生活愉快。」

大